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ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 
 

 1/11/2008:Αγορές ειδών από Ζαμπέτογλου  242€ συν ΦΠΑ 9% επί 

πιστώσει. 

 3/11/2008:Αγορές ειδών από Ευαγγέλου 150€ συν ΦΠΑ 19% επί 

πιστώσει. 

 5/11/2008:Πλήρωσε ενοίκιο μηνός Νοεμβρίου 3000€ συν χαρτόσημο 

3,6% συμπεριλαμβανομένου εξοπλισμού. 

 6/11/2008:Ισοζύγιο ημέρας. 

 6/11/2008: Εισέπραξε από πελάτες 9777,89€. 

 7/11/2008:Πλήρωσε για έξοδα εκτυπώσεων από Πλαίσιο ΑΕ 55€ συν 

ΦΠΑ 19% επί πιστώσει 

 8/11/2008:Πλήρωσε για έξοδα κίνησης 50€ μετρητοίς. 

 10/11/2008:Αγορές ειδών από Γεωργιάδη Σταύρο 125€ συν ΦΠΑ 9% 

επί πιστώσει. 

 15/11/2008: Eξόφληση προμηθευτών. 

 20/11/2008:Πλήρωσε για διάφορα έξοδα χωρίς δικαίωμα έκπτωσης 

250€ μετρητοίς. 

 23/11/2008:Πλήρωσε για έξοδα ταξιδιών 212€ μετρητοίς. 

 25/11/2008:Πλήρωσε για υλικά καθαριότητας 58€ συν ΦΠΑ 19% επί 

πιστώσει. 

 27/11/2008:Αγόρασε αναλώσιμα 100€ συν ΦΠΑ 19% . 

 28/11/2008:Πλήρωσε για επισκευές κτιρίου 220€ συν ΦΠΑ 19%. 

 28/11/2008:Ισοζύγιο ημέρας. 

 28/11/2008:Εισέπραξε από πελάτες 8745,52€. 

 29/11/2008:Πληρωμή προμηθευτή Δουλόπολου. 

 30/11/2008:Ισοζύγιο ημέρας. 

 30/11/2008: Εισέπραξε από πελάτες 7945,09€. 

 30/11/2008:Πλήρωσε για ΔΕΗ 150€ συν ΦΠΑ 9%. 

 30/11/2008:Πληρωμή ΙΚΑ, ΤΑΞΥ και Δημοτικά Τέλη μηνός                            

Οκτωβρίου 

 30/11/2008:Πλήρωσε μισθοδοσία μηνός Νοεμβρίου. 
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 30/11/2008:Αμοιβή λογιστή Πέτρου Τάσο 1485€(παρακράτηση φόρου 

20%). 

 30/11/2008:ΦΠΑ εσόδων από Ισοζύγιο Νοεμβρίου.  

 30/11/2008:Απόδοση ΦΠΑ Νοεμβρίου. 

 30/11/2008: Πληρωμή ΦΠΑ Νοεμβρίου 1787,02€ 

 30/11/2008:Απόδοση Φόρου Μισθωτών Υπηρεσιών 318,90€ 

 30/11/2008: Απόδοση Φόρων-Τελών Αμοιβών Τρίτων 

 30/11/2008: Πληρωμή ΦΜΥ, Παρακράτηση 20% λογιστή μηνός 

Οκτωβρίου 

 30/11/2008: Πληρωμή αμοιβών Οκτωβρίου μελών Δ.Σ, φόρος αμοιβών 

25%,χαρτόσημο 1,2%. 
 

 
 
 
 
 
 
 

   Τέλους του μήνα ο λογιστής της εταιρείας συντάσσει τα αποτελέσματα της 

εκμετάλλευσης  για τον μήνα Νοέμβριο. 

   Υπολογίζει τον ΦΠΑ που πρέπει να πληρώσει η εταιρεία και τους φόρους 

που παρακράτησε από αμοιβές και μισθούς, συμπληρώνει το έντυπο Φ2 

(βλ. παράρτημα)  για την απόδοση των φόρων από αμοιβές και μισθούς και 

τα καταθέτει στην εφορία για την απόδοση των φόρων. 

 


